APSTIPRINATS

SIA ,LIEPAJAS NAMU APSAIMNIEKOTAJS”

Iepirkumu komisijas 2017.gada 24 janvara séde,

protokols Nr.4
Iepirkumu komisijas pr

Viktors Ziverts /
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/

Par atklata konkursa wDaudzdzivoklu dzivojamas mdjas, kas atrodas Aldaru ield 8,
Liepaja, energoefektivitites paaugstinasanas pasakumi” (LPDV 2016/4) nolikuma
skaidrojumu un grozijumiem

Komisija sniedz $adu skaidrojumu uz piegadatija uzdotajiem jautdjumiem un veic $adus
grozijumus atklata konkursa nolikuma:

1.Jautajums

Lokalas tames Nr.1 Nr.p.k. 8. atkartojas lokala taime Nr. 2
Nr.p.k. 2

Lokalas tames Nr.1 Nr.p.k. 39. atkartojas lokala tame Nr. 2
Nr.p.k. 19

Lokalas tames Nr.2 ~ Nr.p.k. 11. atkartojas lokala tame Nr.
4 Nr.p.k. 4

Lokala tam Nr4 Nrpk 6. Sietveida  stiira
elements nepareizs apjoms.

1.Atbilde

Mingtas pozicijas tika korigétas 2017.gada 18 janvari ar
SIA "Liepajas namu apsaimniekotdjs" iepirkuma komisijas
sedes lémumu. Luadzu skatit informaciju SIA "Liepajas
namu apsaimniekotajs" majaslapa.

2.Jautdajums

Ja lodZiju margas ir prasitas riipnieciski raZotas un apjomos
vel paredzeta visas konstrukcijas cinkogana, vai tas nozime,
ka lodZijas konstrukcijas bis, ta teikt gatavs 1 vesela gabala
? Bet vai Sai sakara neradisies problémas ar montiZas
darbiem, jo ap maju jau bils saceltas sastatnes un veselas
konstrukcijas, kur nu vél 6m nevarés uzcelt pie vietas, bet ja
lieck no atseviskiem komponentiem, tad vai uz vietas
metinats skaitisies rilpnieciski raZots un sertificéts????

2.Atbilde

NepiecieS8ams riipnieciski izgatavotas, atbilstodi EN10025-2
prasibam - cinkotas 120 pm, ka ar ievérojot projekta
dokumenticija noraiditas prasibas metinasanai, tas ir tadel,
ka margam jaatbilst visim drosibas pakapem. Tapéc ir
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izveidots DOS kura btivnickam jarisina dotais jautdjums un
atbilstosi darba secibai risinat, kad montgs margas un
sastatnes. Nav pielaujams nekas uz vietas metinat, jo
produkts =~ visam jabat ar atbilstoSiem parametriem
izgatavotam, last projektd noraditas piezimes.

3.Jautajums

Un cinkotas detalas, ka zinam 7isti labi nemetinas, lai
sametinatu, tas cinks biitu janotira, tik tad atkal, ka péc tam
dabt tos 120 pm cinka uz metinajuma vietam ?

Un varbit vel var precizét par kniedém, apjomos
prasitas 88mm, bet projekta @10mm , ceru, ka tas noraditais
ir galvas izmérs, nevis cauruma , un atkal , tada izmeéra
kniedes parasti nav krasainas, vai biis ok, ja tas biis Zn?

3.Atbilde

Skatit iepriek3gjo atbildi, pirms margu izgatavosanas tick
veikts detalizéts uzm@rfjums péc vietas nemot véra
deformacija starpu starp montazas vietu, kur ir pielaide min.
neatbilstibai. Tapéc, ka jiras pickrastes salais mitrai gaiss
mazaks cinka satur pie mazaka bojajuma paradisies korozija
péc neilga laika posma. Kniedes caurejosais izmérs 08.

4.Jautajums

Jautdgjums  projektétdjam. Par jauno lodZiju margu
risingjumiem, cik redzu projekta lapas (AR-4)tad visas
sienas ir siltinatas ar 170 mm vati, bet lapas BK 10 un BK
11 redzams, ka lodziju konstrukcijas paredzétas stiprinat pie
sienam, bet vairs neredzu vati, lidz ar to rodas jautajums, vai
paredzets nostiprinat konstrukciju pie sienas, un tad limét
vati tam pari ? Un izskatds, ka arT dala aluminija panelu tiks
iebuveti vaté, Lapa AR 3 un AR 4 minéts skarda PP-20
apSuvums, bet darba apjomos un lapas BK10 un BK 11-
aluminija paneli?

1.Grozijums

Korigétas BK 10 un BK 11 lapas, ka arf lokalas times Nr. 3
"Lodziju apdare”, pozicija Nr. 3, 4 un 7 ir izteikta jauna
redakcija.

(Skatit darbu apjomu konsolidéto versiju)

S.Jautajums

Kapec tamei nr8 pie nesiltinamo lodZiju Jjumtina
renovacijas ir paredzeta vate ?, ja jau tie ir nesiltinamie
jumtini ?

4.Atbilde

Izejot no ta ka 5.st jumtiniem veidot parejas neatmaksajas,
pareju risindjumu izmaksas biis loti Iidzigas, ki vienk.
nosiltinat visu jumta plakni vienmérigi.

6.Jautdajums

Ja balkona siltinamie jumtini, péc vates daudzuma var
saprast, ka ir ap 24 m2, tad talak ir apjoms
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Slipinajuma materials siltinamiem jumtiniem m? 0,1

vidgji 0.Im3 pietiks 4mm kartai ti. nekads lielais
slipindjums nesanak

5.Atbilde

13 paredzeta , ka izlidzinasana nevis slipinasana dalai.

7.Jautajums

Védinasanas izvadu renovacija
virs jumta dala

Keramzitbetona bloku miris

Dy huizm, 120x3002000) ™ 0
Keramzitbetona bloku miris |,
bloku izm. 120x300x200(h) ™ 055
Java M100 | m? 0,13
Enkuri M10 gab 35,00
Vertikalas stiegras 010,

1=585mm , 196gab (sakrit arkg 12,68
enkuru daudz.)

(Ij{izlgsz?inntg;ﬁss stiegras @6 , l=2,8mkg 3,11
Nu visticamak, ka m2 vieta biitu jabiit m3, un tas nozime, ka
aprekinot attiecigi pec bloku izmériem, sandk ap
77 blokiem, un tad skatot lapu BK-5, secinu, ka péc
dotajiem ventilacijas izvadu izmériem (pa drpusi izvads ir
900*700, wun H-620, sanak, ka vienam izvadam
nepiecieSami 62 bloki, bet kopa ir 77, tatad nepietiek 4
izvadiem..talak, enkuru skaits 35, un vertikilas stiegras 196,
lai gan pieminéts, ka daudzums sakrit.

2.Grozijums Lokala tame Nr. 8 " Jumta rekonstrukcijas darbi", pozicijas
Nr. 44 un 45 ir izteiktas jauna redakcija.
(SKkatit darbu apjomu konsolid&to versiju)

8.Jautajums Kur apjomos ir minéts kaut kas par védinasanas izvadiem no
lapas BK-4 ? tur arT tie aprakstiti, ka tie atjaunoti no
keramzitblokiem, apmesti un krasoti ?

6.Atbilde Apjomi ir mingti Lokala tame Nr.8 "Jumta rekonstrukcijas
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darbi", pozicijas Nr. 44 un 45. Risinajumu vietas skatit lapa
BK-3.

9.Jautajums

Cik isti ir skurstenu cepures vajadzigas, ne péc m2, bet
gabalos, pagaidam domajam, ka 8 jumtini vajadzigi, bet vai
ta arl ir 777?

3.Grozijums

NepiecieSami 8 jumtini. Lokald tame Nr. 8 " Jumta
rekonstrukcijas darbi", pozicijas Nr. 47 ir izteikta jauna
redakcija.

(Skatit darbu apjomu konsolid&to versiju)

10.Jautajums

Logu tamé ir atrunatas pozicijas ar L-6 (pagraba logiem 4
gab), un RI -regul&jamo resti (6gab). (kapéc projekta
noradits apjoms 0,24m2, bet tames nr.2 apjomos paradas
vedinamas restes 2m2 ???), un otra lieta, ja jau pagraba logi
un restes saliktas tamé Nr.2 (logi), tad par ko Tsti ir runa
tame nr.4 (cokols), atkal kaut kadas restes R1, 4 gab.. Bet
visas paredzgtas 6 gab jau saliktas.

4.Grozijums

Tames nr4 , poziciju 18 skatit rasgjumu lapas AR-11
(Gala sienas cokola $kelums) virs izbiivejamas gaismas
Sahtas mont&jama horizontala nosegreste. Lokald tame Nr.
2" Logu nomaina”, pozicijas Nr. 11 apakspozicija ir izteikta
jauna redakcija.

(Skatit darbu apjomu konsolidéto versiju)

5.Grozij unis

Izteikt atklata konkursa nolikuma 1.11.1.punktu $ada
redakcija:

“l.11.1. Ieinteresetie piegadataji piedavajumu iesniedz lidz
2017.gada 17.februarim, plkst. 11:00.”




